3. hét, hazi és szorgalmi feladatok

1. Nevezetes hatarértékek

Legyen (x,,), (yn) két szdmsorozat, melyek hatarértéke: lim x, =0, lim y, = oo, ekkor:
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1. Lemma (Cesaro-Stolz lemma). Legyen (x,,), (yn) két szdmsorozat. (yn)-rdl felteszik, hogy
pozitiv, szigoruan névekvd €és felilrol nem korldtos. Ekkor, ha létezik

lim ZoAl” %n AeR, vagyis oo is lehet (1)
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akkor a lim ™ hatdrérték is létezik és értéke A, vagyis:
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2. Lemma (Cauchy d’Alambert kritérium). Legyen (x,) egy pozitiv szamsorozat. Ha létezik

x
lim —* — 4 hatarérték, akkor lim /x, hatdrérték is létezik, és ennek értéke A, vagyis:
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3. Lemma (Arany kritérium (sorozathatarértékre)). Legyen (z,) egy pozitiv szamsorozat.

[0,1), akkor lim z, =0
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Ha 3 lim 22*tLe (1,00], akkor lim x, = oo, (4)
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1, akkor semmit nem mondthatunk x,, hardrértékérdl
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Megj. Tipikusan az z,, = on’ vagy Yn = — tipusi hatarértékeknél lehet j6l hasznalni.
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2. Hazi feladatok

n
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Konvergensek-e az alabbi sorozatok? Ha igen, mennyi a hatarérték?
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2. ay

3. ap=vV2n—1—+v/n+3.

Mi az (ay) sorozat hatérértéke, ha (a,) az alabbi, rekurzivan értelmezett sorozat:

4. aq := \/5, Gn+1 = V3 + 2ay.
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Hatarozzuk meg az alabbi sorozatok hatarértékét:
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